



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM

KÖZÚTI GÉPJÁRMŰ-KÖZLEKEDÉSI HATÓSÁGI FŐOSZTÁLY

Iktatószám: KGHF/26560-3/2021-ITM

Árvay Tivadar úr részére
mb. főtitkár

Magyar Közúti Fuvarozók Egyesülete

Budapest
Egressy út 77.
1149

Tárgy: Tájékoztatás digitális tachográf kártyákkal kapcsolatos tanúsítvány problémáról

Tisztelt Főtitkár úr!

A digitális tachográf gépjárművezetői és üzembentartói kártyák gyártását végző Pénzjegynyomda Zrt. arról adott tájékoztatást, hogy a 2016. március 7. és 2016. november 1. között legyártott, öt évre érvényes tachográf kártyákat tévesen a 2021. március 6-án lejáró tanúsítvánnyal látták el a gyártás során, így a tachográf készülék sokkal korábbi lejáratot jelzett ki a gépjárművezetőnek, mint a kártyára írt dátum. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy 2021. március 7-től – annak ellenére, hogy a kártyára nyomtatott érvényességi idő még nem járt le – a tachográf készülék a kártyákat nem fogja elfogadni, azok használata ettől az időponttól nem lehetséges.

Tájékoztatom Tisztelt Főtitkár urat, hogy az érintett kártyák pótlására az Innovációs és Technológiai Minisztérium, mint kártyakibocsátó hatóság részéről hivatalból és díjmentesen kerül sor, amennyiben az ügyfél ezzel egyetértve, a kártya kiküldéséhez szükséges kártyaszám, születési dátum, lakcím illetve postázási cím megadásával azt jelzi a kártyakibocsátó hatóság felé írásban, elektronikus úton vagy a kartyapotlas@itm.gov.hu e-mail címre megküldött elektronikus levél útján.

A fent írtak mellett természetesen a járművezetők a vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján, az ott rögzített feltételek esetén kérhetik a tachográf kártya cseréjét, megújítását, amely esetekben – az eddig már megszokott eljárásrend szerint – a fővárosi és megyei kormányhivatalok járnak el.

Tájékoztatnom továbbá Tisztelt Főtitkár urat, hogy a közlekedésre vonatkozó szabályozás bizonyos területein egyes bizonyítványok és engedélyek megújításával és meghosszabbításával, egyes időszakos ellenőrzések és továbbképzések elhalasztásával, valamint az (EU) 2020/698 rendeletben említett egyes időszakok meghosszabbításával kapcsolatos egyedi és átmeneti intézkedéseknek az elhúzódó Covid19-válságra tekintettel történő megállapításáról szóló, az (EU) 2021/267 európai parlamenti és tanácsi rendelet 4. cikk (3) bekezdése alapján a járművezető mindaddig vezethet kártya nélkül, amíg a kártyát kiállító hatóságoktól új járművezetői kártyája nem érkezik meg, feltéve, hogy bizonyítani tudja, hogy a járművezetői kártyát visszaküldte az illetékes hatóságnak, amikor a kártya megsérült vagy hibásan kezdett működni, valamint kérelmezte a kártya cseréjét. Amennyiben a járművezető a jelen levélben kifejtettek szerint a kártya pótlását kéri, úgy abban az esetben az igazolás kiállításáról a kártyakibocsátó hatóság intézkedik.

Kérem szíves intézkedését a fenti információknak a Magyar Közúti Fuvarozók Egyesület tagjai részére történő megismertetése iránt, azzal, hogy felmerülő kérdések, szakértői egyeztetés szükségessége esetén a Közúti Gépjármű-közlekedési Hatósági Főosztály munkatársai készséggel állnak rendelkezésre.

Segítő együttműködését köszönöm.

Budapest, 2021. március 2.

Tisztelettel:


Mikulás Róbert
főosztályvezető

